
ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 
 

ТЕПЛОВА ЕНЕРГІЯ «ПАРА, ГАРЯЧА ВОДА ТА ПОВ’ЯЗАНА ПРОДУКЦІЯ» 
 
 
 

1. Замовник. 
1.1. Найменування: Обласне комунальне некомерційне підприємство «Чернівецький обласний 

медичний діагностичний  центр» (ОКНП «ЧОМДЦ»). 
1.2. Код за ЄДРПОУ: 43364686. 
1.3. Місцезнаходження: 58005, Чернівецька обл., м. Чернівці, вул. Небесної Сотні, буд. 5а. 
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
Теплова енергія «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція», код національного класифікатора 
України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» –  ДК 021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода 
та пов’язана продукція. 
3. Вид процедури закупівлі: закупівля без використання електронної системи відповідно до абзацу 3 
підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженого 
постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 
робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості). 
4. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-01-30-015433-a. 
5. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 1 315 180,80 грн. з 
ПДВ. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного 
та місячного) теплової енергії «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція» за 2022 календарний рік 
(бюджетний період). Очікувана вартість предмету закупівлі визначена з урахуванням тарифів на 
теплову енергію відповідно до рішення Виконавчого комітету Чернівецької міської ради від 
12.10.2022 р. N 605/30 «Про встановлення МКП «Чернівцітеплокомуненерго» тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послугу з постачання теплової енергії» на 
підставі розрахунків тарифів та матеріалів до них, поданих МКП «Чернівцітеплокомуненерго» щодо 
економічного обґрунтування розміру тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 
постачання, послугу з постачання теплової енергії для потреб населення, релігійних організацій, 
бюджетних установ та організацій, інших споживачів, відповідно до статей 28, 30, 52 та 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про житлово-комунальні 
послуги», «Про теплопостачання», постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2011 р. N 869 
«Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги» (із 
змінами), наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 
господарства України від 05.06.2018 р. N 130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів 
про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності» та від 
12.09.2018 р. N 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування 
розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також 
розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», враховуючи 
вимоги Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері 
теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» 
6. Розмір бюджетного призначення становить 1 315 180,80 грн. з ПДВ згідно плану використання 
бюджетних коштів на 2023 рік. Тариф за 1 Гкал – 3 398,40 грн з ПДВ. 
7. Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника та 
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враховуючи обсяги споживання попереднього календарного року, становить 387 Гкал на 2023 р. 
8. Обґрунтування технічних, якісних характеристик. Технічні та якісні характеристики предмета 
закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням Закону України «Про 
теплопостачання» від 13.04.2017 №2019-VIII та Закону України «Про житлово-комунальні поослуги» 
від 09.11.2017 №2189-VIII. 
Відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей,  придбання замовниками товарів і 
послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн, 
послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн,  робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн грн, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та / або 
електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких 
випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником. 
Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 року № 1682-ІІІ 
встановлено, що діяльність з транспортування теплової енергії належить до сфери діяльності 
суб’єктів природних монополій. 
Зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на 
підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що 
формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних 
послуг, а в інших сферах, яких діють суб’єкти природних монополій, - національними комісіями 
регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що 
здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.  
У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні відсутній вільний доступ до деякої публічної 
інформації, що міститься у державних реєстрах, у тому числі до зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій, що ведеться Антимонопольним комітетом України).  
Відповідно до відповіді АМКУ від 19.12.2022 р. № 220-29.3/02-4867е на офіційне звернення 
замовника стосовно підтвердження факту перебування конкретного суб’єкта господарювання у 
Зведеному переліку суб’єктів природних монополій), документів, а саме: Витяг зі зведеного переліку 
суб’єктів природніх монополій станом на 31.10.2022 р. МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«Чернівцітеплокомуненерго», код ЄДРПОУ 34519280, за видом господарської діяльності, що 
провадиться суб'єктом господарювання: транспортування теплової енергії магістральними та 
місцевими (розподільчими) тепловими мережами, є суб’єктом природних монополій на території 
Чернівецької області. 
Враховуючи викладене вище та з метою задоволення потреби на 2023 рік у товарах за предметом 
закупівлі Теплова енергія «Пара, гаряча вода та пов’язана продукція», код національного 
класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – ДК 
021:2015: 09320000-8 Пара, гаряча вода та пов’язана продукція необхідно здійснити закупівлю 
без застосування відкритих торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару шляхом 
укладання договору про закупівлю без використання електронної системи закупівель як виняток, 
якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані певним суб’єктом 
господарювання за наявності відсутності конкуренції з технічних причин, а саме: згідно зведеного 
переліку суб'єктів природних монополій, МКП «Чернівцітеплокомуненерго» являється суб’єктом 
природних монополій щодо транспортування теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами на території Чернівецької області. 
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